
POPIS ZÁUJMOVÝCH ÚTVAROV v šk. roku 2024/2025 

 

Názov krúžku Popis 

Florbal I /1. stupeň/ 

Floral II /2. stupeň/ 

 

Rozvoj základných pohybových návykov, 

florbalových návykov a základov florbalu, 

súťaživého ducha a ducha fair-play. 

Cieľom krúžku florbal je, aby si bol hráč 

schopný po jeho ročnom navštevovaní zahrať 

túto hru podľa najzákladnejších pravidiel. Na 

lekciách deti všestranne rozvíjajú pohybové 

schopnosti a zručnosti. Dôraz nie je kladený 

až toľko na výsledok hry, ako skôr na 

zážitky, dobrý pocit z hry a dobrú atmosféru 

vrátane začlenenia všetkých členov skupiny 

do kolektívu. 

 

Gymnastický štvorboj /1. až 5. ročník/ Získanie základných gymnastických 

návykov, učenie a zdokonaľovanie sa v 

cvičebných tvaroch. 

 

Informatika – Robotika 

 /1. stupeň + 2. stupeň/ 

V rámci krúžku informatika-robotika sa 

prenesieme k programovaniu a 

konštruovaniu lego robotov, ale aj inych lego 

stavieb a ukážeme si, aké možnosti sa v 

rámci LEGA dajú využiť. Tiež nazrieme do 

sveta Mirco:bit. 

 

Hejného matematika /1. a 2. ročník/ 

Hejného matematika /3. a 4. ročník/ 

Krúžok je zameraný na samostatné 

objavovanie matematiky v rôznych 

prostrediach prostredníctvom Hejného 

metódy v herných činnostiach. Lebo aj 

matematika môže byť zábavná a pútavá. 

 

Spoločenský tanec  

/1. stupeň + 2. stupeň/ 

Výuka 10-tich tancov;  5 latinskoamerických 

(samba, cha-cha, rumba, paso-doble, jive) a  

5 štandardných tancov (anglický valčík-

waltz, tango, viedenský valčík, slowfox, 

quickstep). 

Tanečný šport dáva tanečníkom to, čo 

ponúkajú ostatné športy – kondíciu. 

Vďaka tancu získame správne držanie tela, 

estetické a hudobné cítenie, ktoré neraz 

oceníme na parkete, napr. na  venčekovom 

bále, stužkovej slávnosti... prípadne môžeme 

byť vašim štartom  v tanečnom športe .  

 

Zdravotníček /1. stupeň / Hlavným cieľom krúžku 

,,ZDRAVOTNÍČEK“ je formovať 

u detí/žiakov vzťah k pomoci ľuďom 

v núdzi, chorým, zraneným a naučiť ich 



v prípade potreby poskytnúť prvú pomoc. 

Deti sú vedené k rozpoznávaniu a popísaniu 

príčin, príznakov, postupov pri prvej pomoci 

pri bezvedomí, krvácaní, šoku, zlomeninách, 

popáleninách.... Nadobudnuté poznatky 

a vedomosti prakticky demonštrujú.  

 

Kreatívne ručičky /1. a 2. ročník/ Kreatívne ručičky je určený pre prvý a druhý 

ročník. Aktivity, ako maľovanie, kreslenie, 

strihanie, lepenie, modelovanie z hliny sú 

navrhnuté tak, aby podporovali fantáziu a 

tvorivosť detí, zároveň rozvíjali ich jemnú 

motoriku a trpezlivosť. 

 

Malí kuchári /1. stupeň / Krúžok je zameraný na základy varenia - 

prípravu jednoduchých jedál. Žiaci sa naučia 

správnym postupom prípravy jedál, 

hygienickým zásadám a pravidlám správneho 

stolovania. Okrem základného poplatku za 

krúžok, sa bude zbierať poplatok na 

suroviny. 

 

Športový aerobik  /1. až  3. ročník/ Aerobik alebo športový aerobik je druh 

kondičného vytrvalostného dynamického 

cvičenia vykonávaného za sprievodu 

hudby, na krúžku sa budeme venovať 

nácviku jednoduchých choreografií. 

Detská atletika /1. stupeň / Na krúžku sa deti naučia, resp. zdokonalia si 

atletické disciplíny. 

 

Mini Futbal /1. až 3.roč./ Krúžok zameraný na konkrétny šport futbal ( 

tréning, technika, hra). 

 

Divadelný krúžok /1. stupeň / Na krúžku sa žiaci ponoria do sveta divadla a 

filmu, naučia sa krátke scénky, zdramatizujú 

rôzne rozprávky, ale zahrajú sa aj na 

režisérov, hercov, či kostymérov. 

 

Tanečný krúžok /1. stupeň / Na krúžku sa žiaci oboznámia s rôznymi 

druhmi tanca, t.j. spoločenský, moderný, 

ľudový, naučia sa krátke choreografie. 

 

Športovo – pohybové hry /1. až 3.roč./ Žiaci sa prostredníctvom pohybu a hier 

oboznámia s rôznymi druhmi športu. 

 

Všedkovedko  /2. až 4. ročník/ „Všetkovedko - z každého rožka troška“ 

Krúžok je určený pre žiakov 2.-4.roč. Deti si 

rozšíria vedomosti z prírody, histórie, 

matematiky, nazrú do tajov rôznych 

fyzikálnych , chemických a astronomických 



javov. 

Hravá angličtina I /1.ročník/ 

Hravá angličtina II /2.ročník/ 

Na krúžku sa žiaci snažia spoznávať to, čo je 

živé okolo nás – zvieratá, rastliny a tiež sa 

naučia postarať sa o ne. Vychádzky sú 

súčasťou programu nakoľko to čas dovolí. 

Maľba – kresba I /2. a 3.roč./ 

Maľba – kresba II /4. až 6. roč./ 

Na krúžku Maľba-kresba sa žiaci prenesú 

dejinami umenia a spoznávajú rôzne 

výtvarné smery. Maľbu aj kresbu si žiaci 

trénujú na maliarskych stojanoch a inšpirujú 

sa pri tom známymi umelcami. Vládne tu 

pokoj a fantázia. 

 

Volejbal /2. stupeň / Krúžok zameraný na zvládnutie základov 

volejbalu, utuženie školského kolektívu a 

rozvoju športového ducha. 

 

Spoznaj chôdzou mesto Košice a okolie 

školy /5. až  9. roč./ 

Chceš načerpať energiu po víkende 

a dozvedieť sa zaujímavé informácie ? Pre 

teba je určený môj krúžok. Prvý deň týždňa 

teda pondelok, príď načerpať energiu počas 

chôdze. Vždy sa prejdeme a niečo zaujímavé 

sa dozvieme o danom mieste. Tých zákutí, 

ktoré ponúka samotné mesto Košice, či 

blízke okolie školy je naozaj neúrekom. 

Testovanie I,II /9. ročník/ Príprava na testovanie a prijímačky na 

strednú školu. Po prijímačkách preberanie 

učiva, ktoré ich čaká na SŠ. 

Bedminton /2. stupeň / Žiaci sa oboznámia s pravidlami bedmintonu. 

Budú si osvojovať jednotlivé údery a učiť sa 

vzájomnému rešpektu. 

Futbal /2. stupeň / Žiaci sa oboznámia s pravidlami futbalu. 

Budú si zdokonaľovať kopaciu techniku a 

budú sa učiť spolupracovať na ihrisku i 

mimo neho. 

Stolný tenis (ping – pong) 

/1. stupeň + 2. stupeň/ 

Žiaci sa oboznámia s pravidlami stolného 

tenisu. Budú si osvojovať jednotlivé údery, 

učiť sa techniku hry, spoluprácu a športové 

správanie. 

 


